

—园区企业动态—

★喜报

黑云影业公司于8月17日受邀参加“第四届深圳国际品牌授权及衍生品展览”，公司形象IP《SOLO》在“2016中国IP授权年会 玉猴奖”的评选活动中荣获“年度十佳新锐动漫IP”荣誉。此次大赛充分展现了黑云影业的实力，厚积薄发，必将成为动漫行业的一匹黑马。

—活动预告—

2016 观致杯芜湖市皖江青年创新创业大赛项目路演

活动时间：2016年8月28日（周日）18:00-21:00

活动地点：大砦坊创客咖啡厅

参与人数：55-60人

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大砦坊公共服务中心
区科技局

发：青创园各企业

工作简报

2016年第15期（总第4期）

大砦坊青年创业园
管理办公室

2016年8月22日

“镜湖论剑互联出海”——2016中国互联网产业出海 研讨会暨大砦坊科技文化园、青年创业园 招商推介会圆满落幕

为助推大众创业、万众创新，开创园区互联网产业建设新局面，8月19日上午，由安徽砦坊科技发展有限公司举办的“2016中国互联网产业出海研讨会暨大砦坊科技文化园、青年创业园招商推介会”在大砦坊科技文化园极客咖啡屋召开。镜湖区区委常委、副区长赵雪松，区商务局局长郑武军等领导出席了会议。本次研讨会还有茄子快传、日本welink株式会社、创业邦、顺融资本等30余家国内外知名互联网企业、基金投资公司等企业负责人参与。

招商会由安徽砦坊科技发展有限公司副总经理彭丽俊主持。公

司副总经理章勇维向与会来宾展示了园区整体规划和运营情况，向各位企业家和投资人推介了园区作为承接互联网产业平台所具有的交通条件便捷、配套功能完善、综合环境优越等优势。

会上互爱（北京）科技股份有限公司乔万里先生作为大磬坊科技文化园的入驻企业也做了发言，他高度评价了镜湖区政府招商引资的决心和魄力，对政府相关部门招商引资过程中表现出来的服务意识、效率意识和推动工作的能力均给予了极大的褒奖，同时也真诚的邀请参会企业到镜湖区、到大磬坊来落地发展。

镜湖区商务局局长郑武军发表讲话，郑局长表示：互联网产业在镜湖区十三五规划中是处于第一位的主导产业，为此镜湖区政府出台了一系列的人才引进措施和产业扶持政策，欢迎各大型互联网企业向镜湖区开放创新资源，支持互联网产业在镜湖区落地生根，充分发挥带动镜湖区就业的作用。

会议结束后，在公司副总经理彭丽俊的引导下，与会嘉宾对园区古建筑和互爱科技打造的筑梦空间孵化器进行了参观。

黄山市人社局领导一行来大磬坊青年创业园调研

8月16日下午，黄山市人社局副局长范琪等一行领导来到大磬坊青年创业园调研，考察园区建设发展情况。芜湖市人社局副局长梁军携镜湖区、鸠江区人社局负责人陪同参观，安徽磬坊科技发展有限公司副总经理彭丽俊接待来访的领导。

范局长一行实地考察了芜湖一休哥信息技术有限公司、安徽黑云影业有限公司、安徽生物肽产业研究院有限公司等一批优秀青创园企业，并与企业负责人进行了深入交流。

座谈过程中，随行的黄山市创业园区的代表对青创园的招商情况、企业管理模式等问题提出了疑问。彭总表示，园区在招商方面得到了政府的大力支持，市区政府领导招商的好服务、好口碑，为园区带来了许多优质企业与资源。另外镜湖区人社局在园区成立了“青创园管理办公室”成为园区企业管理的一大特色，对青创园企业提供全方位的管理与服务。

芜湖市人社局梁军副局长表示：芜湖市作为“皖江明珠，创新之城”紧随“大众创新、万众创业”发展潮流，着力营造创新资源广泛集聚的生动局面。大磬坊青年创业园是一个年轻充满活力的园区，具有很好的成长性。市区两级政府高度重视园区的发展，充分支持园区创新能力建设，同时希望园区继续努力，为更多的企业提供更好的孵化平台和完善的服务体系，争取将大磬坊青年创业园打造成专业化程度高、特色鲜明、成效显著的示范园区。。

范局长对园区的运营情况表示十分肯定，在众创空间及公共服务平台的打造上有很多值得学习借鉴的地方。此次前来调研主要是学习芜湖市青创园企业先进的管理模式与经验，为2016年省级青创园的申报做准备。希望今后能进一步加强交流与探讨，寻求更多合作的可能。